
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Εθνικής Οικονομίας & 
Οικονομικών και Ανάπτυξης 

 
Θέμα: Να μην κλείσει το Ταχυδρομικό Κατάστημα ΕΛΤΑ των Κυθήρων στην περιοχή του 
Ποταμού, αλλά να αναβαθμιστεί ώστε να καλύπτει τις ανάγκες των κατοίκων και 
επισκεπτών της περιοχής. 
 

Η Διοίκηση των ΕΛΤΑ προχώρησε στο κλείσιμο του υποκαταστήματος Ποταμού 
Κυθήρων από τις 23/10/2023, απόφαση η οποία, σύμφωνα με τη διοίκηση των ΕΛΤΑ, 
υπάγεται στην «ανάγκη αναδιοργάνωσης του δικτύου των υποκαταστημάτων της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής, Πελοποννήσου  και Νήσων», είναι δηλαδή στοιχείο του 
μπαράζ κλεισίματος καταστημάτων των ΕΛΤΑ πανελλαδικά, προκειμένου να διευκολυνθεί η 
ιδιωτικοποίησή τους και η παράδοσή τους σε «στρατηγικό επενδυτή». 

Η απόφαση λήφθηκε δίχως να υπολογίζονται οι ανάγκες για την εξυπηρέτηση των 
κατοίκων όχι μόνο του Ποταμού, αλλά και όλου του βόρειου τμήματος του νησιού. Η 
απόφαση αυτή θα επιφέρει μεγάλη ταλαιπωρία και οικονομικό κόστος στους κατοίκους 
αλλά και τους επισκέπτες του νησιού, που τώρα θα πρέπει να απευθύνονται στο 
κατάστημα της Χώρας Κυθήρων. 

Οι υπηρεσίες, που εξυπηρετεί το συγκεκριμένο ταχυδρομικό κατάστημα, πέρα από τις 
ταχυδρομικές, χρηματοοικονομικές και ταχυμεταφορών, αφορούν επιπλέον πληρωμές 
συντάξεων και λογαριασμών υπηρεσιών κοινής ωφέλειας. 

Η ταλαιπωρία για τους κατοίκους και επισκέπτες των περιοχών αυτών είναι δεδομένη, 
με βάση και τις δυσκολίες που υπάρχουν, όπως η χιλιομετρική απόσταση, το οδικό δίκτυο, 
οι ανάγκες εξυπηρέτησης των ηλικιωμένων. Γι’ αυτό ήδη ο Δήμος αλλά και πολιτιστικοί 
σύλλογοι και φορείς αντιδρούν σε αυτή την απόφαση. 

Εκτός από την υποβάθμιση των ταχυδρομικών υπηρεσιών για το κοινό, δυσμενείς είναι 
οι συνέπειες και για τους εργαζόμενους στα ΕΛΤΑ, καθώς το μέλλον τους είναι ρευστό και 
έρχονται αντιμέτωποι με αλλαγές που επηρεάζουν αρνητικά τόσο την επαγγελματική όσο 
και την προσωπική τους ζωή, ενώ με απόλυση κινδυνεύουν οι «ενοικιαζόμενοι» 
εργαζόμενοι. 

Αποδεικνύεται, για άλλη μια φορά, ότι η στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την 
«απελευθέρωση» - ιδιωτικοποίηση κρίσιμων υπηρεσιών, όπως είναι οι ταχυδρομικές και 
τραπεζικές υπηρεσίες, οι τηλεπικοινωνίες κλπ., που διαδοχικά εφαρμόζουν οι κυβερνήσεις 
της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ, υπηρετεί μόνο τα συμφέροντα των επιχειρηματικών 
ομίλων σε βάρος των λαϊκών αναγκών. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση για: 
-Να μην κλείσει τα Ταχυδρομικό Κατάστημα στον Ποταμό Κυθήρων, αλλά να αναβαθμιστεί 
και να στελεχωθεί με επαρκές μόνιμο προσωπικό, για να καλύπτει τις ανάγκες των 
κατοίκων και επισκεπτών της περιοχής για ταχυδρομικό έργο φθηνό και αξιόπιστο, 
προσβάσιμο από όλους, 
- Να μην υπάρξει καμία απόλυση ή βλαπτική μεταβολή στις εργασιακές σχέσεις και 
συνθήκες των εργαζομένων στο ανωτέρω ταχυδρομικό κατάστημα. 
                                                                                                     

Οι Βουλευτές 

Αμπατιέλος Νίκος  

Μανωλάκου Διαμάντω 

Γκιόκας Γιάννης 
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Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Κτενά Αφροδίτη 

Τσοκάνης Χρήστος 




